



Τελευταίο Ενημερωτικό Δελτίο του έργου RE-START | Δεκέμβριος 2023

ΚΑΛΩΣΗΡΘΑΤΕ ΣΤΟ ΕΡΓΟ RE-START!

Μέσα στο δυναμικό τοπίο της επιχειρηματικότητας και της κυκλικής οικονομίας, το RE-START μας οδήγησε προς ένα μέλλον όπου οι βιώσιμες πρακτικές διασταυρώνονται με επιχειρηματικά μοντέλα που έχουν αντίκτυπο.

Είμαστε ενθουσιασμένοι που μοιραζόμαστε τις εξελίξεις και στιγμιότυπα από την τελική φάση του έργου.

Το έργο RE-START: Ένας συνδυασμός πόρων!

RE-START Εργαλειοθήκη κυκλικών επιχειρηματικών σχεδίων:

Έχουμε αναπτύξει μια φιλική προς το χρήστη εργαλειοθήκη για να βοηθήσουμε τους φοιτητές και τους δυνητικούς επιχειρηματίες να μετατρέψουν τις επιχειρηματικές τους ιδέες σε πραγματικότητα.

Η εργαλειοθήκη, η οποία είναι εξοπλισμένη με ένα εργαλείο αυτοαξιολόγησης, με πρότυπα Pitch Deck, Καμβά Επιχειρηματικού Μοντέλου και μελέτες περιπτώσεων, είναι ο οδηγός σας για να ξεκινήσετε μια κυκλική επιχείρηση! Επισκεφθείτε τον ιστότοπο για πρακτικά εργαλεία σχεδιασμένα μόνο για εσάς!

RE-START E-Learning Platform με προγράμματα e-Training:

Η πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης είναι το σημείο όπου ξεκινά το ταξίδι σας στην κυκλική επιχειρηματικότητα. Γεμάτη με εκπαιδευτικές ενότητες και πρακτικά παραδείγματα, είναι ο κόμβος σας για σφαιρική μάθηση. Ετοιμαστείτε να εξερευνήσετε και να πυροδοτήσετε την επιχειρηματική σας σπίθα!



ΤΟ RE-START

RE-START Εγχειρίδιο για εκπαιδευτές και ακαδημαϊκούς: Διαθέσιμο στον ιστότοπό μας μαζί με όλο το υλικό του RE-START, το εγχειρίδιο είναι ο απαραίτητος συνοδοιπόρος σας για το συνδυασμό εκπαίδευσης και κυκλικής επιχειρηματικότητας. Με πρακτικές γνώσεις, συμπληρώνει την ηλεκτρονική πλατφόρμα και την εργαλειοθήκη RE-START και παρέχει βήμα-βήμα οδηγίες για την αποτελεσματική χρήση όλων των πόρων.



Ο Διαδικτυακός Διαγωνισμός Κυκλικής Επιχειρηματικής Ιδέας στέφθηκε με επιτυχία!

Στις 30 Οκτωβρίου 2023, με τη βοήθεια των πόρων του RE-START και την καθοδήγηση των μεντόρων, διοργανώσαμε τον Διαδικτυακό Διαγωνισμό Κυκλικής Επιχειρηματικής Ιδέας, συγκεντρώνοντας ενδιαφέρουσες ιδέες από όλες τις χώρες-εταίρους. 13 φοιτητές και startupperes παρουσίασαν τις καινοτόμες ιδέες τους, συνδέθηκαν με συνομηλίκους από όλο τον κόσμο και απέκτησαν πολύτιμες εμπειρίες.



Το ταξίδι του RE-START στο Αλικάντε: Η 4η συνάντησή μας!



Εταίροι από την Ισπανία, την Πορτογαλία, την Πολωνία, την Ελλάδα και την Κύπρο συναντήθηκαν στο Αλικάντε της Ισπανίας για την 4η Συνάντηση στις 19 και 20 Ιουνίου 2023. Έκαναν ανασκόπηση της προόδου του έργου, σχεδίασαν τα επόμενα βήματά τους και επισκεύτηκαν την INESCOP, όπου τα υποδήματα της εταιρίας κατασκευάζονται από επαναχρησιμοποιήσιμα υλικά.

ΤΟ RE-START

Οι εκδηλώσεις του έργου:

Πρωθώντας το RE-START στον κόσμο!

Οι εκδηλώσεις μας στην Κύπρο, την Ελλάδα, την Πορτογαλία, την Ισπανία και την Πολωνία σημείωσαν μεγάλη επιτυχία! Φοιτητές, ακαδημαϊκοί και λάτρεις των νεοφυών επιχειρήσεων παρακολούθησαν το συνολικό αντίκτυπο του έργου RE-START. Οι εκδηλώσεις αποτέλεσαν σημαντικές ευκαιρίες για την παρουσίαση του αποτελέσματος των συλλογικών μας προσπαθειών.



GrantXpert Consulting, Cyprus



Fundeun, Spain



Danmar, Poland



Innovation Hive, Greece



University of Beira Interior, Portugal



Hellenic Open University, Greece

Ορόσημο ολοκλήρωσης: Η ολοκλήρωση του έργου στις 31 Δεκεμβρίου!

Είμαστε ενθουσιασμένοι που ανακοινώνουμε την επιτυχή ολοκλήρωση του έργου RE-START, στις 31 Δεκεμβρίου.

Σας ευχαριστούμε όλους για τη συμβολή σας στην κοινή μας επιτυχία!

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Η Ευρωπαϊκή Ένωση και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.

